
CONSEIL COMMUNAL DU 28 NOVEMBRE 2013
GEMEENTERAAD VAN 28 NOVEMBER 2013

Présents
Aanwezig

Michel Eylenbosch, Président du Conseil/Voorzitter van de Raad ;
Françoise Schepmans, Bourgmestre/Burgemeester ;
Ahmed El Khannouss, Sarah Turine, Patricia Vande Maele, Abdelkarim
Haouari, Karim Majoros, Jan Gypers, Olivier Mahy, Annalisa Gadaleta,
Échevin(e)s/Schepenen ;
Christian Magérus, Jamal Ikazban, Abdellah Achaoui, Houria
Ouberri, Mohammadi Chahid, Pierre Vermeulen, Paulette Piquard, Jamel
Azaoum, Amet Gjanaj, Jef Van Damme, Khadija El Hajjaji, Olivia P'tito, Dina
Bastin, Danielle Evraud, Luc Léonard, Mohamed El Abboudi, Lhoucine Aït
Jeddig, Dirk De Block, Dirk Berckmans, Nader Rekik, Farida Tahar, Hassan
Rahali, Shazia Manzoor, Georges Van Leeckwyck, Leonidas Papadiz, Nicole
Linders-Duboccage, Roland Vandenhove, Laurie Carême-Palanga, Youssef
Lakhloufi, Khadija Tamditi, Hassan Ouassari, Conseillers
communaux/Gemeenteraadsleden ;
Jacques De Winne, Secrétaire du Conseil/Secretaris van de Raad.

Excusés
Verontschuldigd

Ann Gilles-Goris, Échevin(e)/Schepen;
Badia El Belghiti, Michaël Vossaert, Tania Dekens, Conseillers
communaux/Gemeenteraadsleden.
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Proposition de motion introduite par les groupes PS, SP.A et PTB au sujet de la
décision de mettre fin à la gratuité des garderies au sein des écoles du réseau
communal.

Voorstel tot motie ingediend door de fracties PS, SP.A en PTB betreffende het
besluit om een einde te maken aan het gratis karakter van de
kinderopvangdiensten bij de scholen van het gemeentelijk net.
Monsieur Ikazban demande que le Secrétaire communal acte au PV, que le
groupe socialiste refuse ses jetons de présence et demande qu'ils soient versés
directement à l'association "Coup de Pouce".

De Heer Ikazban vraagt dat de Gemeentesecretaris in het PV vermeldt dat de
leden van de PS-fractie weigeren hun presentiepenningen, en vragen dat
zerechtstreeks worden gestort aan de vereniging "Coup de Pouce".



Après avoir entendu Monsieur Ikazban, Monsieur De Block, Monsieur Van
Damme, Madame Tamditi et Monsieur Lakhloufi, Monsieur Léonard demande,
au nom des groupes MR, CDh et Ecolo, qu'on clôture la discussion et qu'on
passe au vote.
La demande de Monsieur Léonard est acceptée par 25 Conseillers communaux.

Na Mijnheer Ikazban, Mijnheer De Block, Mijnheer Van Damme, Mevrouw
Tamditi et Mijnheer Lakhloufi te hebben gehoord, Mijnheer Léonard verzoekt,
namens de fracties MR, CDh en Ecolo, om afsluiting van het debat, en om tot
de stemming over te gaan.

Het verzoek van de Heer Léonard wordt aanvaard door 25
Gemeenteraadsleden.

Monsieur Magérus quitte la séance.
Mijnheer Magérus verlaat de zitting.

Monsieur Van Damme demande un vote nomonatif sur la proposition de
motion.
Mijnheer Van Damme vraagt een naamstemming over het voorstel tot motie.

Le point est rejeté.
40 votants: 15 votes positifs (Jamal Ikazban, Abdellah Achaoui, Houria
Ouberri, Mohammadi Chahid, Paulette Piquard, Jamel Azaoum, Amet
Gjanaj, Jef Van Damme, Khadija El Hajjaji, Lhoucine Ait Jeddig, Dirk
De Block, Nader Rekik, Farida Tahar, Hassan Rahali Douklali, Olivia
P'tito), 25 votes négatifs (Michel Eylenbosch, Françoise Schepmans, Ahmed
El Khannouss, Sarah Turine, Patricia Vande Maele, Abdelkarim Haouari,
Karim Majoros, Jan Gypers, Olivier Mahy, Annalisa Gadaleta, Pierre
Vermeulen, Dina Bastin, Danielle Evraud, Luc Léonard, Mohamed El
Abboudi, Dirk Berckmans, Shazia Manzoor, Georges Van Leeckwyck,
Leonidas Papadiz, Nicole Duboccage, Roland Vandenhove, Laurie
Carême-Palanga, Youssef Lakhloufi, Khadija Tamditi, Hassan Ouassari).



Het punt wordt verworpen.
40 stemmers: 15 positieve stemmen (Jamal Ikazban, Abdellah Achaoui,
Houria Ouberri, Mohammadi Chahid, Paulette Piquard, Jamel Azaoum,
Amet Gjanaj, Jef Van Damme, Khadija El Hajjaji, Lhoucine Ait Jeddig,
Dirk De Block, Nader Rekik, Farida Tahar, Hassan Rahali Douklali,Olivia
P'tito), 25 negatieve stemmen (Michel Eylenbosch, Françoise Schepmans,
Ahmed El Khannouss, Sarah Turine, Patricia Vande Maele, Abdelkarim
Haouari, Karim Majoros, Jan Gypers, Olivier Mahy, Annalisa Gadaleta,
Pierre Vermeulen, Dina Bastin, Danielle Evraud, Luc Léonard, Mohamed
El Abboudi, Dirk Berckmans, Shazia Manzoor, Georges Van Leeckwyck,
Leonidas Papadiz, Nicole Duboccage, Roland Vandenhove, Laurie
Carême-Palanga, Youssef Lakhloufi, Khadija Tamditi, Hassan Ouassari).

Ainsi fait et délibéré en séance. La séance est levée à 20h00.
Aldus gedaan en beraadslaagd in zitting. De zitting wordt opgeheven om 20u00.

 

PAR ORDONNANCE / OP LAST :
Le Secrétaire du Conseil,

De Secretaris van de Raad,

Jacques De Winne

 

Le Président du Conseil,
De Voorzitter van de Raad,

Michel Eylenbosch
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